



PREDAJ, APARTMÁN DONOVALY, APARTMÁNOVÝ DOM TATRAN - ZNÍŽENÁ CENA - EXKLUZÍVNE HALO REALITY

Ponúkame na predaj priestraný dvojizbový mezonetový apartmán nachádzajúci sa v apartmánovom dome Tatra na Donovaloch v lyžiarskom stredisku Park Snow Donovaly s výhľadom na záhradište pri lanovke Nová Hoľa.

Apartment o výmere 50m² a je situovaný na v podkroví. Je kompletne zrekonštruovaný a zariadený novým veľmi vkusným dreveným nábytkom na mieru. Byt je vhodný pre 7 osôb.

Dispozične pozostáva: vstupná chodba kde sa nachádza, kuchyňa s kuchynskou linkou, chladnička s mrazničkou, dvojplatička. Je prepojená s jedálňou a obývacou izbou z ktorej sa vchádza na zasklenú loggiu. Vedľa izby je spálňa. Nesmie chýbať priestraná kúpeľňa s veľkým preskleným sprchovacím kútom. Zvlášť je toaleta s umývadlom. V kúpeľni je umiestnený aj vlastný kotol na vodu.

Do menšej podkrovnej izby sa dostanete drevenými schodami.

Apartment má vlastné kúrenie.

K apartmánu prináleží vlastná pivnica.

Na liste vlastníctva je táto nehnuteľnosť evidovaná ako BYT, preto je možné ju kúpiť aj prostredníctvom hypotekárneho úveru.

Celý byt pôsobí veľmi príjemným a útulným dojmom a sa predáva kompletne zariadený.

Parkovanie je bezproblémové priamo pred apartmánovým domom.

Apartment sa nachádza v bezprostrednej blízkosti nástupnej stanice lanovky "Zvolen", neďaleko je Telemix, Habakuky, Donovalkovo, cyklotrasy, bobova draha, lanovy park, v zime klzisko, snow bar. Vedľa sa nachádza reštaurácia Magura.

Táto lokalita je ideálna pre rodiny s deťmi, lyžiarov, turistov všetkých vekových kategórií, ale aj ako zaujímavá investičná príležitosť. Veď prídte sa presvedčiť.

BEZPLATNÝ SERVIS PRE KLIENTOV:

Ponúkame vám konzultáciu s našim finančným špecialistom, ktorý Vám navrhne najvhodnejší spôsob financovania.

Výhody:

1. Vypracovanie ponúk zo všetkých bánk.
2. Navrhnutie najvhodnejšieho spôsobu financovania.
3. Kompletne vybavenie financovania vo vybranej banke, ktoré zahŕňa administratívu, zabezpečenie podkladov pre znalca a tiež komunikáciu so znalcom.
4. Po schválení financií zabezpečujeme klientom poistenie nehnuteľností (spolupracujeme so všetkými poisťovňami) a následnú administratívu pre banku.
5. Pre Vás zabezpečujeme zavkladovanie záložných zmlúv na príslušnom katastri.
6. Finančný špecialista sa dlhodobo venuje svojim klientom a v prípade potreby Vám zabezpečí servis.

120 000 €

ID: BB-64539

Celková plocha : 50m²
Výťah : áno

Poschodie: 4/4
Pivnica: áno

Balkón (lodžia): nie



MARTINA KLIBANIOVÁ
martinaklibaniova@haloreality.sk

0905 309 380

IBA U NÁS

ZNÍŽENÁ CENA

www.haloreality.sk

DÔVERUJÚ NÁM TISÍCE KLIENTOV